

## 最牛级花

# 10所美国大学给她发录取通知书

## 在老师同学眼中,她外貌、能力、成绩样样好

“在刚结束的美国大学申请季里,汪舒扬总共收到十份美国大学的录取通知书。最终她选择了圣母诺特丹大学,进入了学校荣誉学院,还获得了2.5万美元的奖学金,成为江苏获得此校奖学金最高的学生。作为孩子的家长,感谢一中老师的辛勤培养。”这是4月9日,汪舒扬的父亲给常州市第一中学校长发来的邮件。

昨天上午,现代快报记者在学校见到了汪舒扬,这个才19岁的小姑娘竟是一位清纯美女。在老师和同学眼中,她是个“学霸”,也是个“领导者”,担任过班长、“模联”主席一职;在自己心中,她是个“女汉子”,最喜欢旅游和冒险。姚奕 张敏



汪舒扬拿到了圣母诺特丹大学的录取通知书 受访者供图

### 收到10所美国大学录取通知书

汪舒扬是一中高(2)班的学生,当班上其他同学都在为高考做最后冲刺时,她已买好了8月18日飞往美国大学的机票。

据其介绍,去年“小高考”之后,她就开始了美国大学的申请,总共申请了20所学校。

最终她以SAT2270分、托福104的成绩,陆续收到了10所大学的录取通知书。其中包括圣母诺特丹大学、莱斯大学、加州大学伯克利分校,这三者都位列美国大学前20名。

汪舒扬说,在选择学校时,她确实纠结了好一阵子。不过后来圣母大学接连给她抛来“橄榄枝”。

今年3月,她被邀请参加圣母大学“大中华奖学金”的比赛,800名申请者中才选了20人,其中江苏三名,分别来自南外、南师附中和常州一中。最后,她获得了2.5万美元的奖学金,成为三名江苏学生中获取金额最高的。

4月9日,汪舒扬又收到了圣母大学的邮件,邀请她参加学校的荣誉课程,全校2000多名新生中只有100多人才能进入荣誉学院,类似于中国的“尖子班”,不仅学

的课程不一样,毕业后还能获得荣誉学位。

至此,她才终于做出了决定。“其实并不是看中钱或者额外的课程,更多的是学校给予我的一种荣誉。”汪舒扬对记者说。

### 学霸、领导者、女神,她占全了

在老师和同学眼中,汪舒扬的“学霸”形象自是不用说,不过她更多的是在扮演“领导者”的角色。

班主任汪毅告诉记者,汪舒扬不仅是班长,还曾担任一中“模联”主席,不管是管理班级事务,还是模联开会,都表现出了极强的管理能力和社交能力。

“班级管理得井井有条,从来不用我操心。模联开会时,也是英姿飒爽,有一大批粉丝。这些方面的锻炼,虽然会占用一些学习时间,但其实是互补的,对她的成绩反而有提升作用。”汪毅说。

汪舒扬班上的一位女同学还向记者透露,因为长得漂亮,学习又好,领导能力突出,在同学圈里,尤其是男生眼里,汪舒扬是“女神”一样的存在,从高一开始就有不少仰慕者,她被大家称作“最牛级花”。

### 自诩“女汉子”,喜欢旅游和冒险

对于自己的这些“传说”,汪舒扬本人却很低调,她害羞地对记者说:“没有那么夸张啦!我其实是个女汉子。”

她表示,由于父母的开明,从小她就可以做自己喜欢做的事情,“我喜欢尝试新鲜的东西,胆子比较大,所以性格也比较外向,有点像男孩子。”

汪舒扬说,她最大的爱好就是旅游和冒险,就算作业再多,也会挤出时间出去玩,至今已去过了十几个国家。“冒险我也很喜欢,比较喜欢蹦极,觉得很刺激!”

另外,她坚持练习二胡12年,经常参加乐团演出。平时也会做一些公益活动。

汪舒扬说,父亲老家在安徽,为了鼓励家乡的孩子好好学习,就在那里的小学设了一个基金会。中考之后的每年暑假,她就跟着父亲回老家,帮助那里的孩子做辅导。

进入大学之后,她打算选择社会学专业,好提升自己的管理和领导能力,“我还想组织一批义工,去往非洲,一边旅游一边为那里的人们做点事情。”对于即将到来的大学生活,汪舒扬如此憧憬着。

### 相关新闻

## “小高考”成绩出炉,拿4A学生增多

昨天下午4点,2014年“小高考”成绩出炉。今年加分政策仍是一科得A加一分,四科得A加5分,常州几所名校拿4A的学生比去年有所增加。

现代快报记者从常州几所重点高中了解到,今年各校拿到4A的学生普遍比去年增加了不少,人均加分也有所提高。其中,江苏省常州中学达4A人数198人,人

均加分3.51分;前黄高级中学得4A人数为265人,平均加分3.3分;常州市第一中学212人获得4A,人均高考加分3.36分;常州北郊中学拿4A人数为163人。张敏

## 最委屈司机

# 仅隔一天,两名公交司机被打

## 公交公司:去年共发生21起公交驾乘人员被打事件

4月以来,常州接连发生公交车司机被打事件。4月4日下午,78路公交车司机在驾驶中,因等红灯时间问题,被一名指挥交通的辅警打伤左眼。4月6日早上,B2公交车上一名男性乘客,因玩手机坐过站,一怒之下将手提袋抡向女司机头部。昨日,记者从常州公交公司获悉,去年常州共发生了21起公交驾乘人员被打事件。王玉

### 事件一

#### 发生口角,交通协管员一拳打伤公交司机左眼

4月4日下午4点左右,在武进区广电东路上,78路公交车司机吴瀚被人一拳打伤了眼睛,打人者的身份有些特殊,是一名交通协管员。

记者从武进警方了解到,当时,吴师傅驾驶78路公交车,从星火北

路转到广电西路,前方就是湖塘星辰学校。由于正是放学高峰,一名交警和几名交通协管员在临时实施交通管制,暂停由东往西方向车辆行驶。

看到前方路空了,吴师傅想过去,而交通协管员让他再等一会。又等了两个红灯,交通协管员还是没让吴师傅过去。时间长了,双方都有些不耐烦。看到公交车堵着不能走,有乘客嚷着要下车,吴师傅就打开了车门。这时,双方又发生了口角,一名协管员冲上车,一拳打在吴师傅的眼睛上,墨镜碎片刮伤了左眼,鲜血直流。

据了解,参与打人的两名交通协管员都是武进人,一名53岁,一名42岁,从事交通协管已经多个年头,一直在星辰学校门口执勤。目前,两人已被停职处理。

### 事件二

#### 玩手机坐过站,把气撒在女公交驾驶员头上

另一起公交车司机被打事件,

发生在4月6日早上。打人者是一名男乘客,自己玩手机错过了公交站台,却把气撒在驾驶员头上,抡起装着饭盒的手提袋砸向女司机脑袋。

当事人B2公交车女驾驶员小徐介绍,当时她驾车从怀德中路往延陵西路行驶,开到怀德桥站,刚关车门起步,就听到后面有男的喊要下车,但根据规定,车子已经起步,是不能停车下客的。当车辆行驶到下一站时,那名男乘客就走到公交车前门,站在小徐边上朝着她叫骂起来。

“我没多搭理,可没想到自己脑袋上猛地挨了一下,整个人都被砸蒙了。如果不是旁边乘客及时上前制止,估计那男的还要拿东西砸我。”小徐说。

公交车上的视频也记录下这个过程,原来,那名男乘客是因为忙着低头玩手机,才错过站。

所幸,小徐受伤并不严重。经警方协调,打人的孙先生向小徐道了歉,并赔偿了1000元。

### 数据

## 驾乘人员被打事件 去年发生21起

昨天,记者从常州公交集团公司获悉,去年,常州共发生21起公交驾驶员或BRT站服人员被打事件。

据介绍,有的是乘客醉酒,与驾驶员发生纠纷,导致其受伤;有的是在劝阻乘客吸烟、携带危险品上车时被打;还有的莫名其妙就被乘客打伤。“报警了,有些也没办法处理,主要是好多都找不到肇事者。”公交公司工作人员说。

对此,公交公司也采取了一些措施。“我们设了‘委屈奖’,给被打的驾驶员一些物质上的安慰,此外,我们要求驾驶员在面对情绪激动的乘客时,做到‘打不还手,骂不还口’,第一时间报警,积极配合警方处理。”公交公司工作人员说。

### 世相

## 搭邻居顺风车遇车祸 她只肯要一半赔偿

好心搭载邻居一程,结果发生车祸。不过,在案件起诉到法院后,两位邻居相互体谅,最终,花去1万多医疗费的那位邻居只要了5000元赔偿款。

2012年11月20日晚,家住勤业新村的老赵驾驶一辆二轮摩托车带着妻子及孙子去办事。在回家路上,碰见邻居黄女士,于是捎带她一起回家。

不料,路上老赵的车与一辆汽车相撞,摩托车上的四个人均受伤。经交警检测,老赵系醉酒后无证驾驶,负事故全部责任。黄女士受伤,花去医疗费1万多元。

今年4月初,钟楼区检察院以危险驾驶罪将老赵起诉至钟楼区法院。经法官从中简单调解,老赵和黄女士相互谅解,很快握手言和。

在庭审中,老赵说:“你坐了我的车发生交通事故,不管怎么说,我是有责任的,你的损失我一定要赔偿。”

黄女士则说:“你开车带我本身是出于好意,你做了好事不能再让你心寒,再说了你也不容易。”

最终,经法官调解,黄女士放弃了部分赔偿请求。老赵给付了黄女士5000元,对方当庭签署了谅解书。

王洁 王笑一 刘国庆

## 抢完药店逃到广东 冒用堂兄身份藏6年

2008年3月7日,常州闹市的东风裕药店70万虫草被劫案。两个月后,5名犯罪嫌疑人被常州警方抓获,但有一名主要嫌疑人李某迟迟未归案。今年3月初,常州警方获悉了李某的行踪,在广东将李某抓获。

2008年3月7日凌晨3时50分,常州110接到报案,称一伙歹徒持刀闯入北大街的东风裕药店,抢走大量冬虫夏草等名贵药材后逃跑,估计名贵药材损失有70余万元。

常州警方成立专案组,调阅药店监控录像发现,进店抢劫的歹徒共有4人。警方通过视频接力调查发现,一辆嫌疑轿车曾出现在常熟,那里的一个药店也发生了虫草被劫案。

常州和常熟两地民警联手展开调查,在当年4月底确定了犯罪嫌疑人张某等人在江西的落脚处,警方赶赴江西,相继将李某等5名嫌疑人抓获。然而,该团伙中还有一名主要嫌疑人李某却一直都没有露面。

今年2月底,北大街派出所得到一条线索,“虫草大盗”案件中一名服刑人员的家属为争取立功,向监狱管教提供了一条线索:李某好像在广东汕头一带。

得到这一线索,民警们立刻赶赴汕头调查,发现只有李某的堂兄在汕头有暂住证登记记录。民警随即与李某老家江西警方联系,得知李某的堂兄一直在老家务农。民警怀疑在汕头的打工的可能就是李某。

3月3日,民警在汕头一个偏僻的乡镇找到了以堂兄名义生活的李某。见到常州的警察,李某当时就交代了当年抢劫的事实。

昨天,李某被依法移送检察机关。王细平 葛小林